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3-K.KBapTupa, 57.3 M2, 3/5 aT.
CaparTos,

r CapaTtoB, nocenok [y6ku, yn O6bunemnHas, o 22

¢ P 2500 000




MNpegnarato BaweMy BHMMaHUIO Mpoaarxky Tpex
KOMHATHOM KBapTMPbl B CAMOM LieHTpe M. yoku, B
KBapTMpPE C XOPOoLLUEeN KBAaAPATYyPOMN MOXXHO
BbIMOMHUTb OT/IMYHbIN AN3aNHEPCKNI PEMOHT Nof
CBOM BKYC U LIBET, OFPOMHasa NpmxXoxaa KoMHaTa
MO3BONMAET YCTAHOBUTL LKA Kyne, a TakxKe
BbIMOMTHUTb rapaepobHyo KOMHAaTY,, ABe NOOXXNN 6
M 3 MeTpa AoCcTaBAT BaM yooBOMbLCTBME M MPOCTOP,
KBapTUpa NOKCOBAA Ha ABe CTOPOHbI A0Ma,
MMeeTCa MapKoBKa Nod aBTOMOOUN, B LLIAroBOM
OOCTYMNMHOCTW CeTeBble Mara3smHbl. LLUKOMa, OETCKMM
caa, XpaM o114 3aManmMBaHUS rpexoB., PbIHOK, B
obLleM OOM HaxoaMnTca B CaMOM 30/10TOM LieHTe
nocenka. [NonHoe tpuranyeckoe ConpoBOXKOeHME
COEeNKMN C MOeM CTOPOHbI FAPaHTUPYIO, KBapTUpa
nogxoamT noa nobblie GopMbl ONaThl, 3BOHUTE
ycrewmTe cTaTb cHacTNMBbIM obnagateneM gaHHoOM
KBapTMPbl. BO3MOXXeH Topr XxopoLuemMy
nokynaTento!




KonnyecTBo KOMHaT: 3 [[og mocTponKM gomMa: 1990 r.
O6uwasa nnowanpb: 57.3 M2 Xunaga nnowanb: 39 M?

Mnowanb KyxHM: 10 M? OTax: 3
STaxxewn B gome: 5 Tun caHy3na: PasgenbHbin

Tun 6anKoHa: 2 NoMKUN PeMOHT: TpebyeT peMoHTa

CocTogaHMe obbekTa: HopMasibHoe Hanunyme mebenun: HeT
MycoponpoBof: Aa Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
BbicoTa moTonkoB B MeTpax: 2.7 M. Tvn gomMa: naHenbHbIN

Tun nponakv: CBo6oaHasa npoaaxka










